



REPUBLICA MOLDOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAHUL



PROCES-VERBAL (SINTEZĂ)

al audierilor publice privind ajustarea tarifului la transportul rutier de persoane în municipiul Cahul

Organizator: **Primăria municipiului Cahul**

Au participat – 28 persoane, inclusiv: Primarul municipiului Cahul, dl Dandiș Nicolae; secretarul comisiei privind organizarea transportului rutier de persoane prin servicii regulate, dna Radu Svetlana; juristul Primăriei, dl Mîndru Ștefan; consilierii municipali: Jilteanu Leonid, Belobrova Antonina, Gorea Anatolie, Musteață Valeriu; reprezentanții PAT-8 și SC Eurotrans SRL - Susanu Boris, Susanu Cornel, Carp Sergiu, și SRL „Trans-Sprint” - Basarab Sergiu; mass media și cetățeni ai municipiului Cahul.

Moderator – Hotnogu Vitalie.

Locul desfășurării: **Sala Mare a Palatului de Cultură „Nicolae Botgros”**

Primarul municipiului Cahul, dl Dandiș Nicolae – mulțumește tuturor care au dat curs participării la activitatea preconizată. Comunică, că întrebarea despre ajustarea tarifului la transportului urban este una sensibilă și importantă pentru comunitate. Ultima ajustare a tarifului a fost în ianuarie 2010, când a fost stabilit tariful de 3 lei. Întrebarea a fost inclusă și în ordinea de zi a ședinței din decembrie 2020 a Consiliului municipal Cahul. Dar, problema fiind prea importantă, s-a propus ca ea să fie discutată și în audieri publice.

În momentul în care agenții transportatori au solicitat ajustarea tarifului, se propune să se aducă și anumite îmbunătățiri a calității serviciului, cea ce se referă la înnoirea (dotarea) unităților de transport.

La rîndul său, Consiliul municipal a propus a interveni pentru modificarea taxelor locale impuse transportatorilor, și a fost aprobat un fond anual de susținere în mărime de 400 mii lei din bugetul local, pentru compensarea călătoriilor elevilor, studenților și pensionarilor. Consiliul municipal își asumă compensarea fiecărui abonament pentru categoriile sus menționate, în sumă de 90 lei. Pentru aceasta a fost aprobat și un Regulament privind modul stabilirii și acordării de compensații agenților transportatori pentru abonamentele vîndute pentru călătoria în transportul public în raza municipiului Cahul.

Propune ca toți doritorii să vină cu recomandări reieșind din situația reală, astfel ca serviciul transport să fie îmbunătățit, dar să nu stagneze.

dl Susanu Corneliu – comunică că rutele din municipiu sînt deservite de 3 agenți economici. Iar situația financiară a întreprinderilor s-a agravat din cauza tarifului mic, lipsa de șoferi ș.a.

De aceea solicită ajustarea tarifelor la tichetele de călătorie.

dl Susanu Boris – mulțumește Primăriei, că s-a găsit soluția pentru problema abordată: că în cazul în care se majorează prețul tichetelor, ele să rămînă la prețul de 90 lei pentru elevi, studenți și pensionari, iar Primăria să compenseze ceilalți 90 lei.

dna Chiosa Oxana – propune să fie modernizat (perfecționat) marketingul la întreprinderile transportatoare.

dl Musteață Valeriu – întreabă: În cazul în care va fi majorat tariful, care ar fi siguranța că va crește calitatea serviciului? Dacă contractul ne permite să verificăm calitatea serviciului sau să revizuim contractul?

dl Susanu Boris – susține că își asumă majorarea numărul de unități; calitatea serviciului, comportamentul șoferilor

Primarul municipiului Cahul
Secretarul comisiei



DANDIȘ Nicolae
RADU Svetlana